

Bestyrelsesmøde nr. 2 torsdag d. 21/03 2024 kl. 17:00

Hvor: Klublokalet

Deltagere: Torben Snowman, Gitte Bille, Morten Chr. Hansen, Jakob Posselt, Kjeld Olsen

DAGSORDEN

1. Administration/diverse

- Zakobo (alternativ til Klubmodul) har henvendt sig igen. Jakob og Torben tager et web-møde for at holde os orienterede.
- Adgang til arkiverne i Klubmodul – Torben introducerede alle til systemet hvor alle historiske informationer om klubben forefindes.
- Foreningernes dag 4. maj i Nørregade – FMC deltager ikke.

2. Cykel træning/holdture/spinning/styketræning

- Alt er klar til udendørssæsonen, herunder et hold 4 som startes op af Claus Bodenhoff. Torben tager en snak med Claus om vi skal lave noget reklame for det.
- Trænergruppen har holdt møde og efterfølgende ryttermøde. Mange aktiviteter – af nyt: Arresø Rundt mandage og bakketræning både onsdage og torsdage. Se oversigten på hjemmesiden.

3. Lokaler/spinningcykler

- Tri vil gerne have et løbebånd. Vi så på lokalerne og blev enige om følgende
 - Arbejder mod det henimod vintersæsonen, Potentiel løsning:
 - Nye skabe under TV
 - Fjerne to skabe
 - 2 cykler rykkes og giver plads til løbebånd
 - Gitte tager kontakt til Teddy og Brian mhp design af løsning som skal måles op og godkendes før vi eksekverer.
- Skab i Teatersalen. Kæde og lås påsat. Nøgle til klublokalet passer hertil.
- Nordea-fonden bevilgede 20.000. Vi har købt Sonos højttalere og 86" fjernsyn. Tak til Søren Klitgaard med indkøb og Henrik O for opsætning af fjernsyn. Desværre havde Morten J ikke tid til at opsætte el. Så det måtte gøres via hans firma. Samlet udgift: 20.998 kr.
- Torben har søgt Idrætspuljen om renovering af omklædnings- og badefaciliteter. Vi afventer svar.

4. Vintercup 10. marts 2024

- Forløb rigtig godt. Som tidligere stor ros fra deltagerne. En speciel tak til Per L (overordnet ansvarlig) og Stefan P/Henrik Aaen der var rute ansvarlige.
- Det skal nævnes, at Emil Nagel var hurtigst på dagen i aldersgruppen 18-29, 4. hurtigst af alle. Flot.

5. Nyt fra Tri-afdelingen

- Ingen update denne gang.

6. Åbning 6. april

- Opslag lavet på hjemmesiden/facebook.
 - Gitte bestiller Sandwich og kage

- Prikker folk på skulderen på dagen til hjælp

7. Generalforsamling

- Forløb godt og endte med et fint fremmøde.
- Tak til Per L og velkommen til Kjeld Olsen

8. Årets aktiviteter 2024

- Alt er lagt ind slut januar og ajourført i denne uge. Alle må godt kigge igennem og gøre opmærksom på evt. bugs.

9. Næste møder

- Onsdag 29. maj kl. 17:00
- Onsdag 14. august 17:00 (Stålmænden)